Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque 🖥



Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

OFÍCIO VEREADOR Nº 759/2025

São Roque, 20 de maio de 2025.

Prezado Senhor,

Venho, por meio deste, cordialmente solicitar a instalação da placa de identificação aprovada através **da Lei n. 5903 de 26 de Setembro de 2024** que denomina a *"Praça Olívia Maria dos Santos"* no distrito de Mailasqui.

A adequação da sinalização é essencial para facilitar a localização da via, garantir a precisão em cadastros e otimizar a prestação de serviços à população, como entregas e toda sorte de atendimentos.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

RAFAEL TANZI DE ARAÚJO (RAFAEL TANZI)

Vereador

Ao Ilustríssimo Senhor SILVIO SIDNEI DE CAMARGO MD. Chefe de Trânsito da Prefeitura Municipal da Estância Turística de São Roque – SP

Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque



Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

